

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Асока Тано во власти чувств

Наконец миссия на отдалённую планету Гвори была успешно завершена. Джедаи могли сложить свои мечи и отпраздновать эту знаменательную победу, подарившую многим народам свободу. Пустынный и скалистый мир Гвори чем-то особенно понравился юному падавану Энакина Скайуокера — Асоке Тано. В нём она, возможно, увидела отражение себя и теперь ей было особенно грустно покидать эту систему. В то время когда все, и генералы-джедаи и клоны веселились, у Асоки на душе было не спокойно, ей трудно было прощаться со своими друзьями — Гворианцами. Она отправилась в своём шаттле на борт флагманского корабля, который должен был доставить войска в следующую беспокойную точку, которых на дальнем рубеже было не мало.

Прибыв, юная джедайка прошла к своей небольшой комнате, открыла дверь Силой и взглянула в зеркало. «Ну и день был сегодня», пронеслось у неё в голове. Несмотря на внешний вид, который явно говорил об усталости, Асока таковой себя не чувствовала. Что бы немного взбодрится, тоггута решила принять душ и чего-нибудь перекусить. Найдя в своём шкафу мягкое чистое полотенце и не менее мягкий и чистый банный халат, девушка-падаван зашла в ванную комнату, которая находилась в её покоях. Уже раздевшись и зайдя в душевую кабинку, джедайка с неприязнью поняла, что по какой-то причине душ не исправен. «Что же делать?», задумалась Асока. Мастера, который мог бы поправить столь неприятную ситуацию, сейчас на борту не было. Поколебавшись, тоггута решила пойти на «отчаянный» шаг — принять душ в чьей-нибудь другой комнате.

Осторожно ступив на мягкий коврик, девушка увидела своё отражение в зеркале: «Мм... , а я ничего... ». Действительно, внешностью природа не обидела Асоку. Красивая, стройная девушка с притягательным добрым лицом и неплохими формами смотрела на джедайку в отражении.

Накинув на себя халатик, захватив полотенце и ваннные принадлежности, падаван выглянула в коридор, в котором явно никого не было. Экипаж корабля и не спешил возвращаться, это понимала и Асока — иначе она никогда не решилась бы на столь «опасное» предприятие. Будучи очень скромной девушкой, она и помыслить не могла, что кто-то мог увидеть её в таком виде. Пройдя весь коридор до конца, спустившись по лестнице на этаж ниже, девушка оказалась в покоях, а точнее сказать казармах, клонов. Нет, тут нормально принять душ она точно не могла — душевая рядовых солдат представляла собой большое помещение с множеством кранов без всяких загоронок — клонам друг от друга не чего было скрывать. Спустившись ещё на уровень ниже, она оказалась в коридоре комнат высшего военного состава. Вместо имён на дверях комнат висели таблички с личными номерами клонов. Конечно, Асока не могла их знать по этому номеру, многих она знала по именам, тех, конечно, кто ими обладал.

Выбрав наугад, девушка остановилась у двери с «именем» КТ-7567. Так же открыв дверь Силой, она вошла внутрь и в тусклом освещении увидела такую же скромную, как и у неё, убранную комнату с таким же расположением кровати стола и дверью в ванную. Зайдя в неё и включив свет, Асока не увидела существенной разницы и тут — лишь вместо одной из панелей, которые образовывали стены комнаты, была решётчатая жалюзи, не пропускавшая вовнутрь любопытный глаз тоггуты. Расположив свои принадлежности на полке, девушка

зашла в душевую кабинку и закрыла за собой её створку.

Включенная тёплая вода показалась Асоке горячей, обжигающей, но её нежная кожа быстро привыкла к потоку приятной воды. Не спеша она намылила свою немаленькую грудь, нежно пройдясь по ней своими руками, остановившись всего на пару мгновений на сосках, намылила спину, всё так же неторопливо спускаясь к упругой попке, которую, сперва, театрально шлёпнула, вниманием не обошла и стройные красивые ноги, опустившись до самых пяточек. Поднимаясь, постепенно, вверх она нежно прикоснулась своей рукой к закрытым половым губкам. То ли вода была слишком приятной и расслабляющей, то ли Асока этого давно не делала, но прикоснувшись к своему интимному месту, она не смогла убрать руку, поддавшись природным инстинктам. В следующую минуту девушка устремила два своих пальчика вовнутрь, найдя клитор, она стала нежно массировать его. Её круговые движения становились всё активнее и активнее, скоро она не могла себя контролировать, отдавшись страсти и чувству наслаждения.

И в тот момент, когда Асока почти достигла пика удовольствия, из комнаты послышался звук открывающейся двери и чьи-то тяжёлые, мужские шаги. «О нет!», пронеслось в голове девушки, «Почему так рано?!». Считая, что клоны должны прибыть ещё не скоро, возможно, на следующий день, джедайка забыла об осторожности. Она представила, как выглядит со стороны — красивая юная девушка, с намыленным телом, нагло мастурбирует в чужой душевой комнате какого-то командира, который наверняка вот-вот сейчас зайдёт в ванную.

Резким движением руки, девушка молниеносно выключила воду, по возможности тихо распахнула створку душевой, выпрыгнула из неё и стала готовится к неприятной встрече. И тут её осенило. Она устремила свой взгляд на эту непонятную жалюзи, Силой приподняла её — внутри находились трубы — и запрыгнула в темноту, прихватив полотенце и халат и закрыв жалюзи. Было слышно, как военный раздевается — снимает с себя массивную броню, обувь. Догадка Асоки, кажется, подтверждалась. Теперь шаги начали приближаться к двери в ванную, и девушка с ужасом поняла — свет ещё включён. В последний момент, однако, она успела высунуть руку и Силой выключить переключатель, который располагался на противоположной стене.

Военный зашёл внутрь. В темноте был ясно виден его силуэт в тусклом свете, исходящем из комнаты. И лишь тогда, когда он включил свет в ванной, Асока узнала в этом загадочном клоне капитана Рекса, своего подчинённого. Он был в лёгком одеянии и, видимо, планировал принять душ после тяжёлого дня.

Девушка, сидя тихо, как мышка, за «ширмой», одновременно и погрузилась и насторожилась. Мало кто знал, что Асока питала тайную, запрещённую у джедаев, страсть к капитану Рексу, которая так и грозил выплеснуться наружу. Её привлекало не только накаченное, красивое и сексуальное тело, которое было присуще всем клонам, в своём подчинённом девушка видела и любила доброго и во многом нежного человека, готового прийти на помощь в трудную минуту. Человека, на которого она могла надеяться, могла положиться. Даже не надеясь, что Рекс когда-нибудь ответит взаимностью ей, Асока всё же, порой, мечтала об их невозможной совместной жизни. Холодными тёмными ночами девушка тайно думала об этом накаченном мужчине, представляла, как он обнимает её, целует, а потом они идут в спальню и... Джедайка, стоя тут, в темноте, в метре от своего желанного, не на шутку возбудилась от своих мыслей и от того, что увидела в узких щёлочках жалюзи.

Рекс быстро скинул свою одежду, оставшись в нижнем белье. Его взгляд упал на несколько

флаконов Асоки, о которых та не успела и подумать. Покрутив один из них в руках, клон с удивлённым выражением лица поставил его на место, не придав этому особого значения. Мощный торс мужчины сразу привлёк внимание девушки. Его накаченные бицепсы и кубики пресса сводили юную тогругу с ума. Наступил момент, которого она ждала с любопытством и стеснением — капитан скинул свои плавки, оставшись совсем голым. Сначала Асока смущённо закрыла глаза и даже, для надёжности, положила на них руку, но постепенно пальцы образовали щёлку, а глаза приоткрылись. Девушке предстала удивительная картина, потрясающая её воображение. Впервые в жизни она видела голого мужчину, да ещё такого. «Какой он большой!» — пронеслось в голове падавана, которая не в силах была сдержать эмоций. Половые губки Асоки увлажнились, а грудь заметно поднялась. Невольно тогруга страстно облизнула верхнюю губу, а после — даже закусила. Как бы она хотела выйти к нему, своему идеалу и заняться умопомрачительным сексом. В душе девушка понимала, что это наверняка разрушит её привычную жизнь — её наверняка изгонят из Ордена, соответственно, и из армии и она больше никогда не увидит свой идеал, но желание было сильнее девушки и хоть она ещё сдерживала себя, но была уже на пределе возможности. Рекс, тем временем, ничего не подозревая, спокойно вошёл в кабинку, включил воду и принялся за намыливание разных, интересных, по мнению Асоки, частей своего тела. Не придавая какой либо сексуальности в этом деле, капитан всё же производил неизгладимое впечатление на «наблюдателя». В глазах джедайки он выглядел страстно двигающимся сексуальным объектом. Не в силах больше терпеть этой муки тогруга начала делать то, что пять минут назад считала не возможным. Очень тихо она опустила свою правую руку вниз живота и легонько приоткрыв половые губки, просунула в них пальчик и начала тихонько мастурбировать. Поняв, что учащённое дыхание может выдать её местонахождения, она выронила из левой руки полотенце и халат, которые всё это время были тут, и закрыла ей себе рот.

Прошло несколько минут, Асока давно потеряла над собой контроль и активно просовывала сразу три пальца в своё лоно. Капитан Рекс уже смывал с себя пену, когда внезапно услышал в углу ванной, за жалюзи, девичий стон удовольствия и, кажется, начал о чём то догадываться. Девушка же впала в беспамятство в этот момент. Никогда её оргазм не был настолько ярким и полным, настолько лёгким, как сейчас. Она даже не могла понять — кричала она в своём подсознании или наяву. Второй вариант означал позор, изгнание из Ордена и жизнь, пущенную под откос. Пока Асока решала эту дилемму, Рекс уже накинул халат и подошёл к жалюзи. «Я пропала!» — пронеслось в голове у джедайки. Капитан потянул за шнур жалюзи и Асока во всей своей наготе и «влажности» предстала перед мужчиной.

Тогруга покраснела, опустила глаза. По её щеке даже скатилась слезинка позора.

— Я... Я... — Не находила слов девушка — Вода... я сюда... а потом вы... и я... я...

Капитан прикрыл девушку её халатом, лежащим у его ног.

— Ты ничего не должна объяснять. Я давно заметил твои чувства ко мне. Но не знал, как сказать тебе о своих.

Груз страха, печали и стыда будто свалился с души Асоки. Впервые она подняла голову и посмотрела ему в глаза, находя в них поддержку. Это будто предало сил джедайке.

— Я... Я давно люблю тебя — Призналась она — Ты мне очень нравишься и не потому что ты такой сильный и смелый... ты мне нравишься, потому что у тебя есть душа. Это отличает тебя от остальных клонов.

И неожиданно для девушки, Капитан Рекс поцеловал её, поцеловал страстно, но при этом нежно, как подумала она, по-настоящему.

Этот поцелуй длился, кажется вечно. Сплетясь в нём, Асока и Рекс забыли обо всём на свете, потеряв счёт времени. Такая близость вновь пробудила в джедайке страсть и желание, от стеснения и стыда не осталась и следа. Пара медленно и нежно и, кажется, незаметно для самих себя переместилась в комнату, где в тусклом свете сплетённые тела казались ещё более сексуальными и желанными. К девушке, наконец, стало приходить понимание того, что сейчас произойдёт — она станет женщиной и «цветок» её невинности сорвёт её любимый человек. Множество раз она прокручивала этот момент холодными вечерами, занимаясь, кажется, непотребным для джедая делом в своей комнате. Будто в одном из её снов, о которых не принято рассказывать, капитан Рекс уложил Асоку на свою мягкую кровать, покрыв её губы, лицо, шею и грудь короткими нежными поцелуями, заставляя девушку открыть в этом мужчине новые грани характера, ведь трудно было представить его ласковым или нежным, даже в мелочах.

Постепенно Рекс опустил свои поцелуями до сокровенной точки джедайки. Немного помедлив, он прикоснулся к ней своими пылающими губами, даря Асоке никогда не испытанное удовольствие. От таких сильных ощущений она будто потеряла сознание — томно прикрыла глаза и опустила брови, дополнив эту картину продолжительным стоном. Мужчина применил свой горячий язык, постепенно всё учащая и учащая темп, довести Тано до оргазма было просто «делом чести» для капитана в этот момент. Всё более старательно и страстно он ублажал девушку, не давая ей даже вымолвить слово — с её уст слетал лишь нечленораздельный стон. И вот наступила эта долгожданная, для обоих, минута. Асока выгнулась, подавшись бёдрами вперед и опутав ногами голову Рекса, буквально вталкивая его в себя. За этим немедленно последовал ярчайший и самый продолжительный оргазм девушки за всю её жизнь — похоже, клон был достаточно опытен в подобном ублажении женщин.

После нескольких секунд непередаваемого блаженства, Асока наконец обмякла в руках мужчины. На смену незабываемых ощущений приходило волнение — если она правильно всё понимала, то теперь настала пора «попрощаться» с девственностью. Действительно, Рекс, плавно отринув от половых губок джедайки, поднялся над ней и шепнул, в самое ушко девушки, обжигая его своим горячим дыханием.

— Ты готова? — Ответ не заставил себя ждать. Девушка, закрыв глаза в предвкушении, качнула головой. Очень бережно, будто фарфоровую, мужчина притянул её на край кровати, расположив в нужной позе. Нависнув над ней, он ещё раз провёл пальчиками по половым губкам Асоки, чьё сердце готово было выпрыгнуть из груди. Клон взял свой член в руки и очень плавно, подобно своим пальцам минуту назад, провёл им по поверхности влагалища джедайки, дыхание которой участилось, а сердце забилось сильнее. И вот в Асоке скрылись первые сантиметры немаленького достоинства Рекса. Её наполнили самые разные чувства — с одной стороны это причиняло ей боль, и при том не слабую, но с другой — переносило её в неизведанный мир секса, даря пока не сильные, но явные нотки наслаждения. Ещё секунда и вот он долгожданный момент, «точка невозврата», как её про себя называла девушка, была преодолена. «Теперь я женщина» — промелькнула краткая мысль в её голове. Член мужчины практически полностью вошёл в Асоку. Рекс всё же не решился на «полное погружение» и, приняв мудрое решение, постепенно вышел из девушки. Теперь её ощущения сменились

лишь на невыразимое удовольствие настоящего «взрослого» секса. Постепенно наращивая темп, Рекс несколько раз вошёл в джедайку, та закусила нижнюю губку, прикрыла глаза и слегка опустила брови, томно дыша и постанывая в такт ритмичным толчкам своего любовника. С каждым новым его шагом её ощущения усиливались, находя выход в эмоциях. Она практически непроизвольно обхватила его шею руками и ещё громче вскрикивая, погрузилась в процесс. Так же непроизвольно начав подаваться бёдрами вперёд, девушка вызвала тем самым неподдельный интерес у мужчины. Увидев инициативу от Асоки, он понял, что делает всё правильно, как и предполагает «первый раз».

Теперь их тела практически сплелись во едино, возбуждая и обжигая друг друга своей теплотой и искренними чувствами, их взгляды соединились, придав обоим уверенности, а затем последовал столь же долгий и волнующий поцелуй, расставив, кажется теперь, все точки над і. Предвкушая необыкновенный финал, оба стали ещё более активными, хотя, казалось бы, куда ещё более. И вот она — кульминация всего, казалось, тысячи и тысячи голосов раздалась криком в голове Асоки. Неповторимый оргазм буквально пронзил её тело, заставив биться в конвульсиях и плотнее прижимать к себе ногами и руками мужчину. Тано казалось, будто он продолжался на протяжении целого часа. От такого небывалого наплыва чувств Асока отключилась.

Открыв через некоторое время глаза, джедайка поняла, что её любовник в душе. Ощупав себя внизу, Асока узнала, что столь долгожданного оргазма достигла только она — Рекс не воспользовался девушкой, находящейся без сознания. Вместо душевного ликования, Тано ощутила грусть — мужчина подарил ей два незабываемых финала, а она в ответ лишь нескромно уснула. Во что бы то ни стало, она пообещала себе исправить эту ситуацию. Её охватило волнение от последующих мыслей — девушка решила подарить Рексу оральные секс, взамен того, что он подарил ей тридцатью минутами ранее.

Асока поднялась с постели и, уже ничуть не стесняясь своей наготы, стала ожидать появления мужчины. Когда вода в ванной была выключена, девушка ощутила страшное волнение — она не только никогда не делала этого, но даже никогда не представляла себе, что вообще способна на подобное. Когда Рекс вышел из душевой, Тано уже успокоила себя и была «во всеоружии». Медленно и томно подойдя к своему капитану, она страстно поцеловала его и прошептала что-то на ухо, заставляя клона краснеть. Отойдя на полшага назад, Асока опустилась на колени перед мужчиной, постаравшись вспомнить все голограммы эротического и порно содержания, которые она когда-либо видела. Не то, что бы она этим грешила — как и все нормальные подростки, ей было любопытно понаблюдать за этими развратными сценами со стороны, но теперь, когда она сама участвовала в такой сцене, ей очень хотелось сделать всё правильно и доставить максимальное удовольствие своему любовнику.

— Асока, ты не должна — почти шёпотом произнёс Рекс.

— Всё нормально, капитан — пытаясь ободриться ответила девушка. Заняв верную, по её мнению, позицию, Тано с любопытством бросила пару кратких взглядов на член клона. Теперь он казался ей куда крупнее, она даже удивилась, как это «крупнокалиберное орудие» поместилось в ней. Пробующее коснувшись его, Асока не почувствовала какого-либо отвращения. Несколько раз проведя языком вверх-вниз, от самой головки до яиц, девушка убедилась в чувствительности и нежности этой «неотъемлемой части» любого мужчины. Далее она уже более уверенно взяла в рот крупную, как и весь член, головку и поняла, что она

занимает почти всё свободное место, но желание доставить удовольствие Рексу возобладало над Асокой, и та постаралась взять как можно больше. Сантиметр за сантиметром она погружала достоинство капитана всё глубже в себя, как следует работая язычком над каждой венкой и складочкой, всё больше увлекаясь процессом. Подавив рвотный рефлекс, всё так же не спеша она выпустила член из своего рта, но ненадолго. На нём оставались белые следы от смазки Рекса и слюны Асоки. Посмотрев на их длину, она поняла, что может и лучше и уже почти с азартом и с силой насадилась на «орудие» мужчины. Подобная решительность вызвала бурю эмоций у клона, он поднял голову, закатил глаза и, положив руку на голову девушки, одобрительно застонал. Такое действие джедайка приняла за комплемент и продолжила в том же духе. Теперь она довольно резко практически полностью выпускала член, а за тем столь же резко насаживалась на него, стремясь сделать это как можно глубже. С каждым новым толчком, Асока совершенствовалась, начав даже получать удовольствие от процесса. Горячий член, скользя в горле девушки, теперь беспрепятственно мог входить и выходить наружу не причиняя Тано дискомфорта. Но она решила пойти ещё дальше — теперь она ненадолго стала выпускать достоинство Рекса и активно работать над яйцами. Она «отполировала» их своим язычком и полностью взяла в рот, чем вызвала одобрительные возгласы капитана. Он, тем временем, негласно потребовал увеличить темп, что Асока посчитала даже наглостью, но без колебаний повиновалась. Всё быстрее и быстрее девушка сосала член своего любовника, помогая себе рукой, крепко прижимая свои пальчики к твёрдому красному стволу. Спустя некоторое время Рекс практически полностью взял инициативу в свои руки — он положил обе руки на голову Асоки и теперь достаточно бесцеремонно сношал её в рот, легко скользя у неё в горле. От этих действий у Тано выступили крупные слёзы, скатившиеся по щекам. Ей было обидно такое обращение, но выказывать его она не стала, вспомнив ту бурю эмоций, которую этот человек подарил ей сегодня. Наступил момент икс, Рекс, будто забыв, что занимается оральным сексом с неопытной девушкой, ещё ускорил темп и теперь откровенно трахал горло Асоки, с каждым толчком всё глубже и сильнее уходя в девушку. Его оргазм последовал незамедлительно — Рекс быстро задёргался, поднял голову, закатил глаза и бурно кончил прямо в рот Тано. Из-за этого она поперхнулась, закашлялась и была вынуждена отстраниться, из глаз хлынули слёзы. Капитан опустил к девушке, поцеловав её прямо в губы.

— Прости, прости меня, я увлёкся, я не хотел, ты ведь такая не опытная, а я... — Его перебила девушка.

— Да ничего, мне даже понравилась такая... мм... грубость... Подожди-ка, так значит ты считаешь, что я неопытная и не смогла с этим справиться?! Знаешь что, я могу справиться с чем угодно. — Негодование Асоки вызвало улыбку у клона.

— Ах ты не веришь? — С этими словами Тано резко встала и устремилась на кровать. Следующие её действия были абсолютно не предсказуемыми для капитана — Она, полностью обнажённая, запрыгнула на кровать, подняла ноги вверх, приблизив коленки к груди, открыв на обозрение свою упругую попку.

— Ну, чего стоишь? Сейчас я покажу тебе, с чем я могу справиться.

— Ты уверена в этом? — спросил Рекс, подходя к кровати.

На сто процентов. — Оба понимали друг друга. Асока не многозначно намекала на анальный секс, который был, по её мнению, не слишком сложной частью половой жизни — всяко проще минета. Такая решительность девушки уходила корнями в подростковый возраст — раньше

она любила анальные мастурбации, предпочитая добавить пару пальчиков в своей попе для большего удовольствия. Всегда мечтая попробовать такой вид секса, она часто представляла себе подобные сцены и как лихо она справляется со всеми трудностями. Ещё до того, как Рекс вступил в игру, проворная Асока смочила пальчик слюной и уже разминала свою попку, слегка массируя анал. Клон присоединился к этому, через какое-то время добавляя по пальцу в «точке напряжения». Очень скоро Тано ощутила знакомое чувство удовольствия и даже прикрыла глаза, нахмутив брови. Наконец, она решила, что готова к дальнейшим действиям — она вынула пальцы Рекса из себя, взяв его за руку, притянула к себе и ещё раз нежно поцеловала.

Когда капитан приставил свою крупную головку, смоченную его слюной, к попе девушки, та смогла ощутить её тепло, что возбудило её ещё сильнее и предало уверенности в своём решении. Сантиметр за сантиметром капитан погружал свой член в Асоку, действуя очень аккуратно, стараясь не причинять её боли. Но уже после первых его действий, она поняла, что пара девичьих пальчиков — совсем не то, что большой член мужчины, сейчас Тано не чувствовала никакого удовольствия — только сильное раздражение и боль и уже хотела остановить это, но в голове пронеслась мысль: «Я способна на большее. Я справлюсь. Я не слабачка» — и с этой уверенностью она даже подалась немного навстречу мужчине, ускоряя процесс. Когда Рекс практически полностью вошёл в джедайку, он так же осторожно начал выходить из неё, освобождая её напряжённый анал. И только тогда Асока ощутила неповторимые ощущения от настоящего анального секса, забыв про боль и неуверенность, она ещё раз подалась навстречу удовольствию, и теперь член мужчины практически полностью погрузился в, невинной ещё пять минут назад, попку Тано. Не ожидая подобной реакции, Рекс ускорился, «ввинчиваясь» всё глубже и глубже. Асока забылась, одной рукой она массировала свою грудь, другой — легонько поглаживала половые губки. Закатив глаза, она отдалась незабываемым ощущениям, чувству «наполненности». Теперь первые болевые ощущения казались оправданными для такого удовольствия, проходящего, кажется, по всему телу юной джедайки. Толчок за толчком приближал её к неповторимому ощущению анального оргазма, который наверняка будет намного ярче всех предыдущих подобных финалов, думала Тано. Руки капитана легли на бока девушки, теперь мужчина по-настоящему «насаживал» Асоку на себя, и сам уверенно приближаясь к оргазму. Ещё минута и тела обоих будто забились в конвульсиях, войдя максимально глубоко, по самые яйца, в девушку, Рекс обильно излился в неё, с его уст сорвалось нечто похожее на звериное рычание. Тано же испытала неопишное удовольствие от такого финала, нежное колечко её ануса, казалось, ещё крепче сжалось вокруг огромного «ствола» клона, конвульсируя в такт ударам сердца, которое, казалось, сейчас выпрыгнет наружу. Впервые и Рекс и Асока доставили друг другу одновременный оргазм, который, кажется, затмил все предыдущие.

— Теперь ты понял, на что я способна? — еле дыша, спросила девушка, опустив, наконец, ноги. На её лице, сквозь усталость, проглядывался след довольной улыбки.

— Более чем, — так же улыбаясь и тяжело дыша, прошептал Рекс на ушко своей юной любовнице.

Девушка, ничуть не стесняясь своей обнажённости, повиливая попкой, зашла в ванную и быстренько приняла душ, который, в определённом плане, возможно, решил её судьбу. Накинув всё тот же свой банный халат, Асока вышла к мужчине, нежно поцеловав его в щёку. Он уже приготовил гворийский чай, ожидая Тано. Они ещё некоторое время говорили о своих

чувствах друг к другу, об их будущем, решив тайно встречаться.

Уже поздно ночью девушка вышла из комнаты капитана, с некоторой ухмылкой взглянув на табличку «КТ-7567». На ней всё ещё был банный халат, и девушка не хотела, чтобы её заметили в таком виде. Она быстро, почти бегом, поднялась на свой уровень и только тогда «выдохнула».

Сидя в своей комнате и вглядываясь в звёздное небо через узкий иллюминатор, Асока Тано только сейчас поняла, что её жизнь никогда не будет прежней. Как будут развиваться их отношения? Смогут ли они сохранить секрет и при этом быть друг для друга близкими людьми? На эти вопросы юная джедайка не знала ответа, но всем сердцем мечтала о том, что любовь между Рексом и ей лишь возрастёт и они будут вечно счастливы. Вместе.